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Rag'n'Bone Man na Metronome Prague 2025! 
 
Praha, 11. 12. 2024 – Metronome Prague postupně odtajňuje velká hudební jména, která ozdobí 
program nadcházejícího 8. ročníku. Po kanadské alt-rockové ikoně Alanis Morissett je to famózní zpěvák 
Rag'n'Bone Man, držitel Brit Awards, BBC Music Awards a dalších prestižních ocenění, známý globálními 
megahity Human či Skin. Vstupenky, včetně limitované edice vánočních balíčků s dárkovou sadou 
stolních her METRONOME 3v1,  jsou k dispozici na https://www.metronome.cz/cs/vstupenky-5 

Britský zpěvák a skladatel Rag'n'Bone Man, vlastním jménem Rory Charles Graham, přiveze na Výstaviště 
repertoár postavený na unikátní multižánrové směsi blues, soulu a hip-hopu. Návštěvníci Metronome 
Prague 2025 si tak naplno užijí jeho hluboký, silný, oduševnělý vokál, který milují Roryho příznivci po celém 
světě. Rag'n'Bone Man vyprodává turné, je headlinerem na mezinárodních festivalech a jeho fanouškovská 
základna se stále rozrůstá. 

Hudba Roryho bavila už od dětství. Pochází z městečka Uckfield na jihovýchodě Anglie, kde vyrůstal na 
tradičním blues a soulu.  V pubertě však objevil kouzlo hip-hopu a poté, co se rodina přestěhovala do 
Brightonu, spojil se s místní hip-hopovou kapelou Rum Committee. V roce 2014 vydal převážně akustické 
EP Wolves s devíti skladbami, o rok později pak EP Disfigured.  K mezinárodní slávě ho katapultoval singl 
Human a následně rekordní, 4x platinové album Human z roku 2016. Od té doby Rory spolupracoval 
s proslulými umělci, včetně Gorillaz (The Apprentice), Logic (Broken People), Calvina Harrise (Giant) a 
nejnověji Pink. Ta se k němu připojila v singlu Anywhere Away From Here z jeho posledního alba Life By 
Misadventure, které vyšlo v květnu 2021 a strávilo 7 týdnů v Top 10. 

První oznámenou hvězdou Metronome Prague 2025 se v říjnu stala Alanis Morissette – zpěvačka, 
skladatelka, textařka, producentka a jedna z nejvlivnějších osobností současné hudební scény. Ikonická 
bohyně a ironická rebelka má na kontě (kromě mnoha jiných ocenění) 7 cen Grammy a 75 milionů prodaných 
desek. Hluboce expresivní hudbu a nezaměnitelný hlas Alanis Morissette posluchači dobře znají z hitů, jako 
je Thank U, Ironic, You Oughta Know a mnohé další. V Praze vystoupí po dlouhých 17 letech. 
 

 

O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých vystoupeních, 
ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food marketů a dalších zážitků. 
Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – Výstaviště Praha a kouzlo prvních 
letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. Online prodej vstupenek běží na webu 
www.metronome.cz   

  

 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
Michaela Fialová Rozšafná 
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michaela@2media.cz, tel.: 736 182 981 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2media.cz 
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